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Об оказании содействия в подготовке и проведении на территории муниципального образования город Краснодар Эстафеты Олимпийского огня, организации работы площадки городской активности Live Site Sochi 2014
В соответствии со статьёй 16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», пунктом 12 Положения о Государственной инспекции безопасности дорожного движения Министерства внутренних дел Российской Федерации, утверждённого Указом Президента Российской Федерации от 15.06.98 № 711 «О дополнительных мерах по обеспечению безопасности дорожного движения» и постановлением администрации муниципального образования город Краснодар от 23.12.2013 № 9940 «О подготовке и проведении мероприятий Эстафеты Олимпийского огня «Сочи 2014» и Эстафеты Паралимпийского огня «Сочи 2014» на территории муниципального образования город Краснодар», п о с т а н о в л я ю:
1. Рекомендовать Управлению МВД России по городу  Краснодару (Агарков):
1.1. Принять меры по обеспечению охраны общественного порядка и безопасности граждан во время проведения на территории муниципального образования город Краснодар Эстафеты Олимпийского огня 4 февраля 2014 года, площадки городской активности Live Site Sochi 2014 c 07.02.2014 до 23.02.2014 на Театральной площади города Краснодара (далее - мероприятие).
1.2. Временно ограничить движение транспортных средств:
по автодороге Темрюк-Краснодар-Кропоткин, от границы с Динским районом до перекрёстка на село Первореченское, с 06.00 до 13.10  04.02.2014; 
по автодороге Темрюк-Краснодар-Кропоткин, от перекрёстка на село Первореченское до улицы Горячеключевской (въезд на площадку ТРЦ 
«OZ Mall»), с 07.00 до 16.50  04.02.2014;
по улице Горячеключевской, от автодороги Темрюк-Краснодар-Кропоткин до улицы Бородинской, по улице Бородинской, от улицы Горячеключевской до улицы имени Мачуги В.Н., с 14.00 до 17.30  04.02.2014;
по улице имени Мачуги В.Н., от улицы имени Фадеева до улицы Трамвайной, с 14.00 до 17.45  04.02.2014;
по улице Ставропольской, от улицы Старокубанской до улицы Трамвайной, по улице Трамвайной, от улицы имени Селезнёва до улицы имени Мачуги В.Н., по улице имени Селезнёва, от улицы Ставропольской до улицы Сормовской, по улице Сормовской, от улицы Старокубанской до улицы имени Лизы Чайкиной, по улице имени Лизы Чайкиной, от улицы Сормовской до улицы Уральской, с 14.00 до 18.00  04.02.2014;
по улице Старокубанской, от улицы Сормовской до улицы Ставропольской, с 14.00 до 18.15  04.02.2014;
по улице Ставропольской, от улицы Старокубанской до улицы 2-й Пятилетки, с 14.00 до 18.30  04.02.2014;
по улице Ставропольской, от улицы 2-й Пятилетки до улицы имени Шевченко, с 14.00 до 18.45  04.02.2014;
по улице Ставропольской, от улицы имени Шевченко до улицы имени Вишняковой, с 14.00 до 19.00  04.02.2014;
по улице имени Вишняковой, от улицы Ставропольской до улицы Переходной, по улице Переходной, от улицы имени Вишняковой до улицы имени Суворова, по улице Новороссийской, от улицы имени Шевченко до улицы Переходной, по улице имени Суворова, от улицы Дмитриевская Дамба до улицы Карасунской, с 16.00 до 19.00  04.02.2014;
по улице имени Суворова, от улицы Карасунской до улицы имени Митрофана Седина, с 16.00 до 19.15  04.02.2014;
по улице имени Суворова, от улицы имени Митрофана Седина до улицы имени Захарова, по улице имени Захарова, от улицы имени Суворова до моста через реку Кубань, с 16.00 до 19.30  04.02.2014;
по улице Индустриальной, от улицы имени Захарова до улицы имени Красина, по улице Кубанская Набережная, от улицы Комсомольской до улицы Береговой, с 16.00 до 19.40  04.02.2014;
по улице имени Красина, от улицы Индустриальной до улицы Октябрьской, по улице Октябрьской, от улицы имени Красина до улицы Советской, по улице Постовой, от улицы Октябрьской до улицы имени Захарова, с 16.00 до 20.00  04.02.2014;
по улице Советской, от улицы Красноармейской до улицы Октябрьской, по улице Рашпилевской, от улицы Комсомольской до улицы имени Пушкина, с 18.00 до 20.00  04.02.2014;
по улице Красной, от улицы Постовой до улицы Пашковской, с 18.00 до 21.00  04.02.2014; 
по улице Красной, от улицы Пашковской до улицы имени Володи Головатого, по улице имени Будённого, от улицы Рашпилевской до улицы Коммунаров, по улице Красноармейской, от улицы Пашковской до улицы Кузнечной, с 18.00 до 23.00  04.02.2014;
по нечётной стороне улицы имени Будённого, от улицы Красноармейской до улицы Красной (со стороны здания администрации муниципального образования город Краснодар), с 06.00  07.02.2014 до 6.00  24.02.2014.
1.3. Обеспечить освобождение от транспортных средств:

автодороги Темрюк-Краснодар-Кропоткин, от границы с Динским районом до улицы Горячеключевской, улицы Горячеключевской до улицы Бородинской, улицы Бородинской, от улицы Горячеключевской до улицы имени Мачуги В.Н., улицы имени Мачуги В.Н., от улицы имени Фадеева до улицы Трамвайной, улицы Трамвайной, от улицы имени Фадеева до улицы имени Селезнёва, улицы имени Селезнёва, от улицы Трамвайной до улицы Сормовской, улицы Сормовской, от улицы Старокубанской до улицы имени Лизы Чайкиной, улицы Старокубанской, от улицы имени Селезнёва до улицы Ставропольской, улицы Ставропольской, от улицы Старокубанской до улицы имени Вишняковой, улицы имени Вишняковой, от улицы Ставропольской до улицы Переходной, улицы Переходной, от улицы имени Вишняковой до улицы имени Суворова,  улицы имени Суворова, от улицы Переходной до улицы имени Захарова, улицы имени Захарова, от улицы Станкостроительной до улицы Индустриальной, улицы Индустриальной, от улицы имени Захарова до улицы имени Красина, улицы имени Красина, от улицы Индустриальной до улицы Октябрьской, улицы Октябрьской, от улицы имени Красина до улицы Советской, улицы Постовой, от улицы Октябрьской до улицы имени Захарова, улицы Красной, от улицы Постовой до улицы имени Володи Головатого, улицы Красноармейской, от улицы Пашковской до улицы Кузнечной, улицы имени Будённого, от улицы Рашпилевской до улицы Коммунаров, с 19.00  03.02.2014 до окончания мероприятия.

1.4. Организовать стоянку транспортных средств участников и гостей праздничных мероприятий:
по улице Красноармейской, от улицы Пашковской до улицы имени Будённого, по улице имени Будённого, от улицы Красной до улицы Рашпилевской, по улице имени Будённого, от улицы Красноармейской до улицы имени Митрофана Седина; по улице Красноармейской, от улицы имени Будённого до улицы имени Калинина, по улице Красной, от улицы имени Будённого до улицы имени Володи Головатого, с 07.00  04.02.2014 до окончания мероприятия.

1.5. Оказать содействие в обеспечении круглосуточной охраны объектов (сцены, светового и звукового оборудования, сценического оформления), установленных в местах общественных празднований, площадки перед ТРЦ «OZ Mall», площадки перед Законодательным Собранием Краснодарского края, Первомайском сквере, на Театральной площади.
2. Муниципальному казённому учреждению муниципального образования город Краснодар «Служба заказчика» (Кривоносов) обеспечить выполнение работ по установке дорожных знаков в соответствии с действующими нормами по их применению и организации дорожного движения.
3. Информационно-аналитическому управлению администрации муници-пального образования город Краснодар (Тычинкин) опубликовать официально настоящее постановление в установленном порядке.
4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

5. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы муниципального образования город Краснодар  С.Л.Васина.

Глава 
муниципального образования 

город Краснодар                                                                                      В.Л.Евланов
